

微动漫《法安天下》荣获国家级奖项

呼和浩特讯 10月29日,由司法部、国家网信办、全国普法办主办的主题为“弘扬宪法精神,礼赞我的祖国”的第三届“我与宪法”微视频征集活动在江苏省昆山市举办了评奖颁奖暨获奖作品发布仪式。呼伦贝尔市满洲里市司法局制作的作品——微动漫《法安天下》荣获三等奖。

司法部副部长刘焯出席颁奖仪式并讲话。江苏省副省长刘旸出席仪式并致辞。

刘焯在讲话中指出,获奖作品紧紧围绕中国特色社会主义进入新时代这一鲜明特征,聚焦新中国成立70周年取得的伟大成就,彰显了时代精神,展示了全社会尊崇宪法、学习宪法、遵守宪法、维护宪法、运用宪法的新举措、新成果、新风貌和全面依法治国的伟大法治

实践。作品用小切口反映大主题,用小故事反映大时代,以丰富多彩的形式,传播宪法知识,诠释宪法精神,对于增强宪法学习宣传的吸引力、参与度和覆盖面,具有积极作用。刘焯强调,宪法学习宣传是加强法治宣传教育、推进全面依法治国的重要工作。要加大对获奖作品的宣传力度,利用各级各类媒体和各种传播平台载体展示、推送,扩大覆盖面和影响力,让更多的群众看到这些优秀作品,推动宪法走进千家万户,让宪法精神家喻户晓。

本届“我与宪法”微视频征集活动共征集到全国各地、各部门微视频作品1.7万部,经过各省(区、市)及行业部门的初评,共有716部作品进入复评,并经两轮专家评审和现场评分,最终评出110个一二三等奖入围作品。

自治区司法厅高度重视此次活动,及时下发活动通知,并组织专人负责此项工作,要求全区司法行政系统以此为契机,集中展示我区法治建设成就,深入挖掘和宣传为法治建设做出突出贡献的基层法治人物,展现各行业法治工作者忠于职守、献身使命的壮志和豪情,从不同角度展现全区法治建设进程。各盟市、旗县积极响应,认真组织视频拍摄录制,并积极推荐选送。此次我区选送的作品均

为参赛者本人或本单位原创,且大部分为原创作品。通过组织参加此次活动,全区司法行政系统创作出了高质量、准确宣传解读宪法、适合新媒体传播的作品,加大了宪法宣传力度,确保了宣传实效。同时,各级司法行政机关在普法活动中,结合实际加以运用,充分发挥好作品的普法作用,使征集展播过程成为我区全民普法的过程,切实提高了普法的实际效果。(自治区司法厅供稿)



找准脱困着力点 打赢扶贫攻坚战

武警呼和浩特支队积极开展专题调研工作

呼和浩特讯 10月29日,武警呼和浩特支队双主官带领相关工作人员深入呼和浩特市左旗练家营村,专题调研扶贫工作,与当地乡镇领导、村干部、村民群众共谋发展大计,共谋发展前景,为村民谋幸福,为百姓谋发展。

该支队党委始终坚持把参与打赢脱贫攻坚战作为一项重大政治任务,纳入工作计划,高效统筹部署。期间,支队领导与村镇两级负责人一同查看了灌溉井项目投入使用情况,2018年,支队投入资金十万余元,为扶贫单位打了5眼灌溉井,可覆盖500余亩耕地,较好地解决了耕地用水问题。结合扶贫对象机械化设备不足的实际,立见现有条件,协调社会力量,调动社会资金,为其购置大型农用拖拉机2台;捐赠电脑及桌椅共计18套、党的创新理论和红色书籍百余册、文体活动器材10余件,极大地丰富了村民业余文化生活。全年共开展义诊活动3次,发放药品30余种。

该支队支队长常建兵与当地村干部进行了深入的沟通交流,在详细了解了实际情况后深情地说:练家营村在党支部的正确带领下,村民们精神面貌非常好,群众脱贫致富的劲头非常足。在决战决胜全面建成小康社会之际,支队一定举官兵之力、集官兵之智、聚官兵之能,继续加大投入,从硬件设施到组织建设,继续全面深入精准扶贫,确保全面贯彻落实习近平主席关于打赢脱贫攻坚战的指示精神,实现练家营村的全面脱贫。



刘党 摄

该支队政委张鹏不顾身体不适,调研慰问走在线,展现出了支队党委打赢扶贫攻坚战的坚定决心和坚强意志。看到村民的笑脸和日益提升的生活质量,张鹏不禁感慨赋诗道:“金秋十月,深感受,昼夜夜寒。放眼望,军民一线,气吞霄汉。摘帽共建齐奋战,倾全力为民解难。未懈怠,正撸起袖子,加油干!贫困户,定期看;群众事,及时办。定目标,整体脱贫实现。不忘初心百姓暖,砥砺前行人民赞。看未来,崛起练家营,世代传!”沙尔营区域服务中心党委书记史怀素

表示:感谢武警呼和浩特支队党委多年来对练家营村人民的无私援助,村党支部有信心、有决心带领全村人民,不断提高村民的人均收入水平,让大家过上更好的生活。

此次扶贫活动,进一步找准了支队扶贫攻坚的着力点和突破口,实现了部队资源与精准扶贫的高效对接,支队党委将在总队党委的坚强领导下,持续深入跟进驻地精准扶贫工作,与贫困村民一道打赢脱贫攻坚战,为决胜全面建成小康社会贡献力量。

(张娅舒)

呼市新城区检察院迅速介入“十九中校园欺凌案件”

呼和浩特讯 近日,媒体报道呼和浩特市第十九中学学生手机被抢、曾多次被强索财物事件后,呼市新城区人民检察院及时与新城区公安分局、呼和浩特市第十九中学取得联系,提前介入,针对该事件中可能存在的问

题,于10月28日向公安机关发出检察建议,要求公安机关迅速对案件进行调查。为增强学生防范意识,杜绝类似事件再次发生,当天下午,新城区检察院在十九中开展了校园欺凌专题法治宣讲活动,同时就如何防治校园

欺凌向新城区教育局发出了检察建议。

目前,新城区公安分局以涉嫌抢劫对嫌疑人李某某、梁某、姚某某、吕某某、王某某立案侦查,五名嫌疑人已被刑事拘留,案件正在进一步办理中。(郝文霞)

助力“进博” 推广“冬奥” 中国银行冠名支持进博会首个冰雪专区

本报讯(记者杨乐 通讯员张桐)第二届中国国际进口博览会定于11月5日至10日在上海举办,并将首次设立冰雪专区。作为第二届进博会战略合作伙伴,以及北京2022年冬奥会和冬残奥会唯一银行官方合作伙伴和唯一的“双奥银行”,中国银行将冠名支持冰雪专区。

第二届进博会首次设立了冰雪专区,为全方位助力进博会“办出水平、办出成效、越办越好”,支持国家冬奥冰雪战略,同时利用进博会平台,全面宣传冬奥、推广冬奥,中国银行冠名支持冰雪专区活动,设立196平米“冬奥智慧生活”展厅和99平方米“百年中行 奥运”展厅。

2017年7月13日,中国银行与北京冬奥组委举行签约仪式,正式成为北京2022年冬奥会和冬残奥会官方银行合作伙伴,也是北京冬奥组委签约的第一家官方合作伙伴。这是继北京2008年奥运会之后中国银行第二次服务奥运会,中国银行也因此成为“双奥银行”。

中国银行是国内唯一持续经营超过百年的银行,也是中国全球化和综合化程度最高的银行。目前,中国银行在内地及57个国家和地区设有机构,拥有完善全球服务网络,以建成公司金融、个人金融和金融市场等商业银行业务为主体,涵盖投资银行、直接投资、证券、保险、基金、飞机租赁等多个领域的综

合服务平台,为客户提供全面的金融服务。中国银行香港、澳门分行担任当地的发钞行。

作为进博会战略合作伙伴以及唯一“双奥银行”,中国银行携百年匠心与奥运情怀,把服务进博会和2022年冬奥会作为继往开来的新起点,为进博会和冬奥会提供国际最高水准金融服务,促进全民健身和大众冰雪运动发展,通过搭建金融桥梁,传承奥运精神,助力美好生活,为我国建设体育强国作出贡献。



精细化预报预警 为“十四冬”提供保障

呼和浩特讯 10月30日,自治区政府新闻办召开今年前三季度内蒙古天气气候特征分析及今冬明春气候趋势预测新闻发布会。自治区气象局副局长、新闻发言人杨志捷,自治区气象局应急与减灾处副处长薛德友,自治区气候中心专家、副研级高工杨晶,自治区气象局首席气象服务专家张存厚参加会议。

杨志捷介绍说,今年前三季度,天气气候平均气温为1961年以来第4高,锡林郭勒盟及其以东地区明显偏高。1-9月全区平均气温9.1℃,比历史同期偏高1℃,为1961年以来同期第4高。降水量东多西少,全区大部降水量接近常年。1-9月全区平均降水量312.9mm,比历史同期偏多13mm,为1961年以来第25多。大范围沙尘天气过程出现较晚。今年以来,我区共出现8次大范围沙尘天气过程,主要出现在4-5月。其中,首次沙尘过程发生在4月4-6日,较历年同期(2000-2014年)平均日期偏晚48天,较去年偏晚21天。入汛后干旱发展迅速,6月下旬开始早涝急转。极端天气气候事件较去年明显偏少。1-9月,全区119个国家级地面气象站共15站日出现极端气候事件,较上年少41站日。全区大部秋季初霜冻出现偏晚。截至目前,我区大部分地区均已出现初霜冻,除兴安盟、赤峰市部分地区发生较常年偏早以外,其余地区均偏晚3-23天。

谈到气象部门将如何为全国第十四届冬运会提供气象保障,薛德友表示,为保障运动员参赛安全是气象保障的最高目标。气象预报、气象服务等系统已经完成初步验收,11月投入业务应用。下一步,在气象观测方面,将努力实现全时空、立体化的气象监测网络,争取将赛场及周边地区气象观测时间分辨率达到分钟级。(王欣)

开门纳谏倾听民意 畅所欲言查找问题

呼和浩特讯 近日,呼和浩特市公安局交管支队召开“不忘初心、牢记使命”主题教育开门纳谏座谈会,进一步查找问题,深化支队与交通参与者的良性互动,推进主题教育走深落实。

本次座谈会,特别邀请中国石油、中国燃气、旅游公司等服务对象代表20余人,针对支队各方面工作,提出宝贵的建设性的意见和建议。座谈会在热烈的气氛中进行,会议持续了一个半小时,共有9名代表发言,并有11名未发言的代表留下了书面意见,共收集到各类意见30余条。

最后,该支队党委副书记、政委郭小兵表示:参会代表都能够紧密结合呼市交通管理实际,畅所欲言,涉及到了交管支队的各个方面,充分体现了民意,同志们提出的意见有见地、有针对性,听了很受启发。大家提出的意见和建议,能够解决的,支队将立即安排解决,对不能够立即解决的,要进行梳理研究,及时给予答复。(曹坤)